



**FELSŐZSOLCA VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA**

T Á J É K O Z T A T Ó

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról

Felsőzsolca Város Önkormányzata támogatóként ebben az évben is csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. Ennek megfelelően **2025. október 3. napjától meghirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázatot**, melyre azok a Felsőzsolca területén állandó lakóhellyel rendelkező hallgatók jelentkezhetnek:

Akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend), alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterképzést és szakképzést eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. („A” típusú pályázat).

Valamint a 2025/2026. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások vagy felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2026/2027. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. („B” típusú pályázat).

A Képviselő-testület döntése alapján az igénylők részére nyújtandó ösztöndíj összege 10.000 Ft/hó, amennyiben a pályázó családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg a 200.000 Ft-ot.

A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése. A pályázati űrlapot minden fordulóban újra ki kell tölteni. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a Polgármesteri Hivatalba kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Benyújtandó iratok:

- EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott aláírt pályázati űrlap,
- a felsőoktatási intézmény által elektronikusan kibocsátott hallgatói jogviszony-igazolás kinyomtatva és a pályázó által aláírva, vagy eredeti, papír alapú hallgatói jogviszony-igazolás, illetve annak hiteles másolata a 2025/2026. tanév első félévéről.
- igazolás a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelméről (kitöltött jövedelemnyilatkozat)
- amennyiben a pályázóval közös háztartásban élő hozzátartozó középfokú oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyban áll, annak igazolása szükséges (iskolalátogatási igazolás),
- amennyiben a pályázóval közös háztartásban élő hozzátartozó hallgatói jogviszonyban áll felsőoktatási intézménnyel, a hallgatói jogviszony igazolása szükséges.

A pályázat EPER-Bursa rendszerben történő rögzítését, véglegesítését követően a pályázati űrlap és a jövedelemnyilatkozat kinyomtatva és aláírva, **2025. november 4. napjáig** ügyfélfogadási időben nyújtható be a Felsőzsolcai Polgármesteri Hivatal fsz. 6. irodájában.

A pályázattal kapcsolatos további részletes információ a www.emet.gov.hu oldalon található, személyesen a Felsőzsolcai Polgármesteri Hivatal földszint 6-os irodában, telefonon a 46/613-009-es telefonszámon kérhető.

A pályázati felhívás 2025. október 3. napjától elérhető az önkormányzat honlapján, www.felsozsolca.hu / Ügyintézés/ Önkormányzati támogatási rendszer/ Pályázat diákoknak/ Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíj program felületen – illetve megtekinthető itt: [Bursa A típusú pályázati kiírás 2025.](#), és [Bursa B típusú pályázati kiírás 2025.](#), valamint a kötelezően csatolandó melléklet - [Jövedelemnyilatkozat Bursa Hungarica pályázat 2025.](#)

Felsőzsolca, 2025. október 3.

Felsőzsolca Város Önkormányzata